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“Bienvenido a Grupo Dupen, 
bienvenido al descanso de calidad”

“Welcome to Dupen, welcome 
to our quality bedding products”



DESCANSO DE 
CALIDAD DESDE 1966

QUALITY BEDDING 
PRODUCTS SINCE 1966
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Grupo DUPEN es uno de los mayores grupos empresariales en España  dedicado 
a la fabricación de sistemas de descanso desde 1966. La empresa fundada, por 
Enrique Duart Peris y hoy en día gestionada por la segunda generación Duart, 
es líder en el desarrollo de productos dedicados al descanso, destacando en el 
mercado por su capacidad de innovación y apuesta por la calidad total.

Nuestra fábrica, cuenta con unas instalaciones de más de 50.000 m2 destinados 
a la fabricación de colchones, somieres, literas, camas y todos los complementos 
para el descanso. La fuerte apuesta por la investigación y el desarrollo de productos 
y materiales innovadores que mejoren el descanso ha tenido el reconocimiento 
público e institucional de la empresa referente en su sector. Por todo ello y como 
reconocimiento a nuestro esfuerzo, la empresa ha obtenido a través de los años, 
numerosos galardones y premios, como líder de exportación en varias ocasiones, 
Master Internacional de Empresas, Premio a la Exportación otorgado por la cámara 
de Comercio, etc.

Asimismo, Grupo Dupen como empresa comprometida con sus clientes, 
distribuidores y público nal, ofrece la mayor garantía en cuanto a sistemas de 
calidad, y servicio postventa. De esta manera, todas y cada una de las personas 
que forman parte tanto de la cadena de distribución nacional e internacional, como 
cliente nal, sabe que elegir un sistema de descanso de Grupo Dupen es contar 
con el respaldo de una gran empresa fabricante y un equipo humano profesional 
dispuesto a garantizar los productos adquiridos.
 
Apostar por los productos Dupen es apostar por la calidad, la innovación y la 
seguridad que te ofrece un fabricante líder desde 1966.

Dupen group is one of the biggest leading bedding companies in Spain working 
since 1966. The company was founded by Enrique Duart Peris and today is being 
managed by the second Duart generation. The company produces a huge range 
of bedding products and we are  famous for our Innovation and quality products. 

Our factory and warehouses cover an area of 50,000 m2 dedicated to the 
manufacturing of mattresses, wooden slat frames, bunk beds, beds and all 
accessories related to sleeping. All our e orts concentrate in the investigation 
and developing of innovative products to Improve quality of sleeping and we have 
received numerous prizes as leader of exports and International company master 
for achievements through the years. 

Dupen group is o ering best guarantee about quality and after sales service to all 
our clients, distributors and nal clients. Everyone in the company is looking after all 
our clients, in the spanish and international markets and we give support and back 
up to all our partners. 

Dupen group is o ering quality, innovation and safety and this is why we are leading 
the market since 1966.        
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Nuestro colchón viscoelástico está hecho de un 
material revolucionario desarrollado en los años ’70 
por la Nasa para los astronautas con el n de aliviarlos 
de la presión y fuerza innecesaria que ejercían en 
sus trabajos durante los programas espaciales.
Este material viscoelástico está por n disponible 
y es utilizado en forma de colchones, almohadas y 
otros artículos en hospitales, quirófanos y ahora en 
nuestros hogares. Este sorprendente colchón de la 
era espacial tiene la capacidad única de reaccionar 
al calor y al peso corporal moldeándose suavemente 
en sus curvas, creando un contorno exacto del 
cuerpo y distribuyendo uniformemente el peso y 
la presión. La sensación de ingravidez y el confort 
que proporciona es tan espectacular que algunas 
personas nos han descrito la experiencia como 
“dormir en una nube”.

Colchones 
viscoelásticos
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Our viscoelastic mattress is made out of revolutionary 
material originally developed by Nasa space program in 
the 70’s for relieving unnecessary pressure and extreme 
G-Force faced by the astronauts while operating 
in space vehicles. Viscoelastic slow recovery foam 
material is nally available and used as mattresses, 
pillows and other articles in hospitals, operating rooms 
and now also in our homes. This remarkable space age 
material senses your body temperature and weight and 
conforms perfectly to your body mass, distributing your 
body weight evenly and keeping your spine in perfect 
alignment. 
It is the ultimate sleeping sensation and comfort. 
Some clients have described the experience like 
sleeping in a cloud.

Memory foam mattresses



Los colchones viscoelásticos han revolucionado el 
mundo del descanso por sus innumerables cualidades 
y propiedades bene ciosas para la salud. Más del 50  
de las personas sufren de dolores de espalda y es muy 
importante elegir un colchón que alivie las molestias 
y dolores para ofrecernos un perfecto descanso. La 
viscoelástica es la respuesta.

Las propiedades únicas de la viscoelástica permiten 
automáticamente que su colchón responda al peso y 
temperatura corporal y se moldee a la forma exacta y 
posición del cuerpo. Cuando nos giramos en la cama, 
el tejido viscoelástico recobra su forma rápidamente, 
acoplándose a la nueva postura y así liberando todos los 
puntos de presión del cuello, hombros, espalda y rodillas.

Memory foam has revolutionized the mattress world because of its many qualities and 
bene ts for our health. More than 50  of all people su er from various degrees of back pain 
and it is very important to choose a mattress that will alleviate our back ache and pains. The 
answer is memory foam.
The unique healing properties of memory foam allow it to automatically respond to 
weight and body temperature and moulds to the perfect shape and position of your 
body. When we turn in bed, quickly recovers its shape and readjusts to the new position 
freeing all pressure points from neck, shoulders, back and knees.

ADVANTAGES AND BENEFITS 
OF MEMORY FOAM

• Conforms and moulds to your body
• Relieve back and neck pain
• Frees body of pressure points
• Optimum back support and correct back alignment
• Improvement of blood circulation
• Relief of pain caused by arthritis and rheuma
• Prevention of bed sores
• Reduces tossing and turning
• Help to a restful and relaxing sleep
• Mattress never needs turning over

Viscoelástica:
historia y bene cios.

Memory foam, history and bene ts

VENTAJAS Y BENEFICIOS 
DE LOS COLCHONES VISCOELÁSTICOS

• Se adaptan y moldean al cuerpo
• Alivian dolores y molestias de espalda y cuello
• Liberan al cuerpo de todos los puntos de presión
• Soporte óptimo en la espalda y alineación correcta de la columna
• Mejora la circulación sanguínea
• Alivian los dolores de artritis y reuma
• Previene la formación de llagas
• Reducción importante en las vueltas que dá en la cama
• Maximizan el descanso
• Nunca necesitará girar su colchón

Zen L fe
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COLCHONES
VISCOELÁSTICOS

COMBINADOS: VISCOELÁSTICOS & MUELLES

MUELLES
COLCHONETAS JUVENILES

COLCHONES DE CUNA

MEMORY FOAM
COMBINATION: MEMORY FOAM & SPRINGS

SPRINGS
YOUNGSTERS

BABY MATTRESSES

MATTRESSES

“
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CARCASA DE MUELLES
BICÓNICOS SISTEMA BONELL
BONELL SPRING UNIT

TEJIDO TRANSPIRABLE
SWEAT RESISTANT FABRIC

LATERALES ACOLCHADOS
QUILTED LATERALS

TEJIDO STRECH GRAN LUJO
LUXURY STRECH FABRIC

TRATAMIENTO ANTIÁCAROS
ANTI-MITE

VÁLVULAS DE AIREACIÓN
AIR VALVES

MARCO ESTABILIZADOR DE FIRMEZA
REINFORCING EDGE WIRE

ASAS LATERALES
SIDE HANDLES

ALTURA AL CENTRO DEL COLCHÓN
HEIGHT TO CENTER MATTRESS

28±1
REFUERZO LUMBAR
DE FIELTRO TERMOFUSIONADO
LUMBAR LEFT SHEET REINFORCEMENT

ACOLCHADO ESPECIAL FIRMEZA
SPECIAL SUPPORT QUILTING

Información técnica y acabados / Technical information and finishings
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REFUERZO LATERAL Y EN ESQUINAS
LATERAL AND CORNER REINFORCEMENT

Colchón de muelles con refuerzo lumbar  
Spring mattress with  lumbar reinforcement  

Colchón de muelles bicónicos sistema Bonell especial con refuerzo lumbar y 

Spring mattress with special lumbar reinforcement to protect the back against 

quality sweat resistant stretch fabric which has been treated against mite to allow 
a perfect hygiene and an enviroment free of allergic reactions.

5 años
núcleo

+
2 años
textil

ORTOPÉDICO
MUELLES BICÓNICOS
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MOD. CADET
colchoneta viscoelástica
memory foam mattress

C
A

D
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Información técnica y acabados :  

 
     
      
   

2 años
muelles

+
2 años

guarnicion 
y textil
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La viscoelástica se adapta y moldea al cuerpo, liberando todos los puntos de presión al bebé. Soporte óptimo para su 
espalda y alineación correcta de la columna. Máximo descanso. Colchón de viscoelástica por las dos caras, con núcleo de 
espuma alta densidad. Colchón desenfundable con cremallera. Funda elástica interior de protección con cremallera.
Funda exterior confeccionada con tela stretch Argentum y acolchada con material viscoelástico. El tejido Argentum combina 
una tecnologia muy efectiva de control de la humedad con un acabado antibacteriano basado en iones de plata. El colchón 
se mantiene fresco y seco durante las horas del sueño. Su agradable suavidad le acariciará todas las noches.   
  
     

COLCHÓN VISCOELÁSTICO MOD. VISCO-BABY
la sensación de ingravidez y el confort de la viscoelástica 
hará que el bebé se sienta como durmiendo en una nube…

MEMORY FOAM MATTRESS “VISCO-BABY”    
it is the ultimate sleeping sensation and comfort: the baby will feel 
like sleeping in a cloud...    
    Memory foam conforms and moulds to the body, relieving 
all pressure points, optimum back support and correct back 
alignment help to a restful and relaxing sleep. Memory foam on 
both sides of mattress high density foam core cover with zipper. 
Elastic interior cover with zipper. Exterior cover made of argentum 
stretch fabric and quilted with memory foam. Argentum fabric 
combines a very e ective technology to control humidity with an 
antibacterian nish based on silver iones,  the mattress stays cool 
and dry during the sleep time. Fabric will caress the baby every 
night.  

MATTRESS SIZE: 58 x 116 CM; 70 X 140 CM *
HEIGHT MATTRESS 12 CM
* mattress side 70 x 140 is closed without zipper

MEDIDA COLCHÓN: 58 x 116 CM; 70 x 140 CM *
ALTURA COLCHÓN 12 CM
* el colchón medida 70 x 140 es cerrado y no lleva cremallera.

2 años
muelles

+
2 años

guarnicion 
y textil
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Información técnica y acabados :

• Colchón de muelles bicónicos sistema Bonell    
• Espuma alta densidad.    
• Refuerzos en las esquinas    
• Laterales acolchados    
• Tejido estampado     
    

un colchón rme para proteger 
la espalda de su bebé  

Technical information and nishings: 
• Mattress with bonell spring unit   
• High density foam   
• Corner reinforcement   
• Quilted laterals   
• 2 Air valves on sides of mattress   
• Printed fabric      
    
MATTRESS SIZE: 59 x 115 CM
HEIGHT MATTRESS 12,5 CM

MEDIDA COLCHÓN: 59 x 115CM
ALTURA COLCHÓN 12,5 CM C
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colchón de espuma con 
densidad media y   
tela estampada.   
foam mattress medium
density and printed fabric  
 
     

TWO DIFFERENT SIZES:  
MATTRESS SIZE: 56 X 115 CM
MATTRESS SIZE: 68 X 138 CMS
MATTRESS HEIGHT: 9 CMS 
 

DOS MEDIDAS DE COLCHÓN: 
MEDIDA COLCHON: 56 X 115 CM
MEDIDA COLCHON: 68 X 138 CM
GROSOR DEL COLCHÓN:   9 CM

MOD. BAMBI

MOD. MARCO

2 años
muelles

+
2 años

guarnicion 
y textil

a rm mattress to protect 
your baby’s back 
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LATEX&
CAMAS ARTICULADAS

COLCHONES LATEX
CAMAS ARTICULADAS MANUALES

CAMAS ARTICULADAS ELÉCTRICAS METAL
CAMAS ARTICULADAS MADERA

LATEX MATTRESSES
ADJUSTABLE MANUAL BED

ELECTRICAL BED METAL
ELECTRICAL BED WOODEN

“
LATEX&

ELECTRICAL BEDS



“
John Dryden
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CARACTERÍSTICAS Y ACABADOS
• Colchón 100  látex
• Estructura celular abierta
• Acolchado y acabado de lujo
• Anatómico
• Elástico
• Indeformable
• Gran confort y alta durabilidad
• Silencioso
• Atérmico (se adapta a la temperatura corporal)
• Antiácaros
• Antialérgico
• Bactericida e higiénico
• Ventilación natural
• Densidad media del látex 67 kgs/m3
• Colchón desenfundable con cremallera
• Funda elástica interior y de protección
• Funda exterior 29  algodón, 70  
   poliéster y 1  carbono (hilo anti-stress)
• Acabado sanforizado (anti-encojimiento) 
   y bra de carbono anti-stress
• Funda lavable a 60º C

DATOS TÉCNICOS
Altura colchón acabado: 20 cm +/-1 cm

SPECIFICATIONS AND FINISHINGS
• 100  latex core
• Open cellular structure enabling ventilation
• Luxury quilting
• Anatomic
• Elastic
• Keeps the shape
• Great comfort and long-lasting
• Silent
• Adapts to body temperature
• Anti-mite
• Anti-allergic
• Very hygienic
• Natural ventilation
• Average density 67 kgs/m3
• Mattress with removable cover with zipper
• Inner protective elastic cover
• Exterior cover 29  cotton, 70  polyester 
  and 1  carbono (thread anti-stress)
• Anti-wrinkle  nish and carbon bers anti-stress
• Cover washable at 60º C

TECHNICAL DATA
Height  nished mattress: 20 cm +/-1 cm

100  Látex

colchón de látex desenfundable
latex mattress with removable cover

10 años
núcleo

+
2 años
textil

Zen L fe



C
O

LC
H

Ó
N

 Á
R

TIC
O

Colchón latex Ártico
Artico latex mattress

DATOS TÉCNICOS DEL COLCHÓN

• Colchón 100  látex
• Estructura celular abierta
• Acolchado y acabado de lujo
• Anatómico
• Elástico
• Indeformable
• Gran confort y alta durabilidad
• Silencioso
• Atérmico (se adapta 
   a la temperatura corporal)
• Antiácaros
• Antialérgico
• Bactericida e higiénico
• Ventilación natural
• Densidad media del látex 67 kgs/m3
• Colchón desenfundable con cremallera
• Funda elástica interior y de protección
• Funda exterior damasco:
  35  algodón, 40  poliéster, 
  25  polipropileno
• Lavable a 60º C

Altura colchón acabado: 17 cm +/-1 cm
Altura núcleo látex: 15 cm

MATTRESS TECHNICAL DATA

• 100  latex core
• Open cellular structure enabling ventilation
• Luxury quilting
• Anatomic
• Elastic
• Keeps the shape
• Great comfort and long-lasting
• Silent
• Adapts to body temperature
• Anti-mite
• Anti-allergic
• Very hygienic
• Natural ventilation
• Average density 67 kgs/m3
• Mattress with removable cover 
  with zipper
• Inner protective elastic cover
• Exterior cover damask fabric:
   35  cotton, 40  polyester, 
   25  polipropileno
• Washable at 60º C

Height nished mattress: 17 cm +/-1 cm
Height latex core: 15 cm

10 años
núcleo

+
2 años
textil
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-80 y R

-82
DATOS TÉCNICOS
CAMA ARTICULADA MOTOR R-80

DATOS TÉCNICOS
CAMA ARTICULADA MOTOR R-82
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CANAPÉS&
BASES TAPIZADAS

CANAPÉS DE MADERA ABATIBLES
CANAPÉS DE POLIPIEL ABATIBLES

CANAPÉS MULTILÁMINAS ABATIBLES
CANAPÉS FIJOS

CANAPÉS APERTURA LATERAL
BASES TAPIZADAS TEJIDO 3D

BASES TAPIZADAS POLIPIEL Y TEJIDO 3D
BASES TAPIZADAS TEJIDO DAMASCO

STORAGE WOODEN DIVAN
STORAGE ECOLEATHER DIVAN

STORAGE MULTI-SLAT DIVAN
FIXED DIVANS

LATERAL OPENING DIVANS
UPHOLSTERED BASE FABRIC 3D

UPHOLSTERED BASE ECOLEATHER AND FABRIC 3D 
UPHOLSTERED BASE DAMASK FABRIC

DIVANS&
UPHOLSTERED BASES

“
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 Marie Von Ebner 
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Elegante diseño de canapé de madera con arcón de GRAN CAPACIDAD 
Canapé abatible de madera tapa tapizada con tejido 3D 

Acabados de madera:
BLANCO ALTO BRILLO, 

CEREZO, WENGUÉ
Acabados polipiel:

BLANCO, BEIGE, CHOCOLATE
Acabados 3D:

BLANCO, BEIGE, CHOCOLATE

Wood nishings:
HIGH GLOSS WHITE, 
CHERRY, WENGUE
Ecoleather nishings:

WHITE, BEIGE, CHOCOLATE
Finishings 3D:

WHITE, BEIGE, CHOCOLATE

TECHNICAL DATA:

• Top made of steel 40x30 mm  
• Reinforced central bars   
• Wooden top   
• Reinforced tubular steel structure  
• Easy front lifting opening system   
  (Gas pump)   
• Wooden oor interior   
• Mattress holder   
• Wooden lifting handle 
  
TOTAL DIVAN HEIGHT: 34 CM
INTERIOR HEIGHT: 26 CM

MOD.  GÉNOVA

Elegant design of oor divan HIGHT CAPACITY  

DATOS TÉCNICOS:

• Tapa canapé de tubo de acero 40x30 mm  
• Barras centrales de refuerzo   
• Tablero de madera   
• Canapé con estructura de acero reforzada  
• Apertura frontal con sistema de elevación 
  de bombines de gas   
• Fondo interior de madera   
• Sujeta colchón (arquillo)   
• Asa de madera
   
ALTURA TOTAL DEL CANAPÉ: 34 CM
FONDO INTERIOR: 26 CM

Canapé idéntico al mod. Génova, cambia el terminado 
de la tapa.      

Canapé abatible de madera tapa con marco de polipiel 
y centro con tejido 3D    
       

MOD. VENECIA

Wooden folding divan top upholstered with 
ecoleather and 3D fabric     
  Divan is the same as mod. Genova, top nish is 
di erent 
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Wooden folding divan top upholstered with 3D fabric  

Detalle de polipiel y tejido 3D
Ecoleather and  3D
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Acabados madera: 
BLANCO, CEREZO, WENGUÉ

Acabados tejido damasco.
NEGRO O CRUDO

TECHNICAL DATA:
   
• Top made of steel 40x30 mm   
• Reinforced central bars   
• Wooden top   
• Reinforced tubular steel structure   
• Easy front lifting opening system (gas pump)  
• Wooden oor interior   
• Mattress holder   
• Wooden lifting handle   
   
CORNERS HEIGHT: 28 CM 
TOTAL DIVAN HEIGHT: 34 CM 
INTERIOR HEIGHT:21 CM 

DATOS TÉCNICOS:
  
• Tapa canapé de tubo de acero 
40x30 mm   
• Barras centrales de refuerzo   
• Tablero de madera   
• Canapé con estructura de acero reforzada 
• Apertura frontal con sistema de elevación  
   de bombines de gas   
• Fondo interior de madera   
• Sujeta colchón (Arquillo)   
• Asa de madera   

ALTURA DE LAS CANTONERAS: 28 CM
ALTURA TOTAL DEL CANAPÉ: 34 CM
FONDO INTERIOR: 21 CM 
  

MOD. NIZA

Wooden folding divan- top upholstered with damask fabric   
Canapé abatible de madera - tapa tapizada con tejido damasco

MOD. LEÓN

Wooden folding divan - top with 3D fabric         

Canapé abatible de madera - tapa con tejido 3D       
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Wood nish: 
WHITE, CHERRY, WENGUE

Finishings damask fabric: 
BLACK OR BEIGE

Opcional sobre pedido: canapé con 
ruedas. Sistema que mediante la 
palanca eleva el canapé y permite 
su desplazamiento para la limpieza.

Optional only by special order: 
divan with wheels: system that 
raises the divan so it can be moved 
for cleaning purposes.

Canapé idéntico al mod. Niza, cambia el terminado de la tapa, todo en 3D    
     

Divan is the same as mod. Niza, top finish fully upholstered in 3D

Zen L fe

Detalle 3D
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Canapé abatible de polipiel kit desmontable. Tapa con marco de polipiel y centro con tejido 3D       

Acabados polipiel:
BLANCO, NEGRO, BEIGE, CHOCOLATE

Acabados 3D:
BLANCO, NEGRO, BEIGE, CHOCOLATE

Ecoleather nishings:
WHITE, BLACK, BEIGE, CHOCOLATE

Finishings 3D:
WHITE, BLACK , BEIGE, CHOCOLATE

TECHNICAL DATA:

• Top made of steel 40x30 mm   
• Reinforced central bars   
• Wooden top   
• Easy front lifting opening system  (Gas pump)  
• Wooden oor interior   
• Mattress holder   
• Chrome lifting handle 
  
LEGS HEIGHT: 4 CM
TOTAL DIVAN HEIGHT: 32 CM
INTERIOR HEIGHT: 22 CM

DATOS TÉCNICOS:

• Tapa canapé de tubo de acero 40x30 mm  
• Barras centrales de refuerzo   
• Tablero de madera   
• Apertura frontal con sistema de elevación 
  de bombines de gas   
• Fondo interior de madera   
• Sujeta colchón (arquillo)   
• Asa cromada
   
ALTURA DE LAS PATAS: 4 CM
ALTURA TOTAL DEL CANAPÉ: 32 CM
FONDO INTERIOR: 22 CM

Zen L fe

Ecoleather folding divan unassembled - kd kit top upholstered with ecoleather and 3D fabric   
   Eco-leather divan in kd form to save space in transport with exclusive designed chrome legs and chrome lifting handle.     

Canapé de polipiel kit desmontable,  acabado con patas cromadas de diseño exclusivo y asa cromada. 

MOD. DÉNIA
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Canapé abatible de polipiel, al suelo, tapa con marco de polipiel y centro con tejido 3D       

Acabados polipiel:
BLANCO, NEGRO, BEIGE, CHOCOLATE

Acabados 3D:
BLANCO, NEGRO, BEIGE, CHOCOLATE

WHITE, BLACK, BEIGE, CHOCOLATE

WHITE, BLACK , BEIGE, CHOCOLATE

TECHNICAL DATA:

  

DATOS TÉCNICOS:

   

Zen L fe

Folding divan in ecoleather, top upholstered with ecoleather and center with 3D
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Acabados polipiel:
BLANCO, NEGRO, 

BEIGE, CHOCOLATE
Acabados 3D:

BLANCO, NEGRO, 
BEIGE, CHOCOLATE

Ecoleather nishings:
WHITE, BLACK, 

BEIGE, CHOCOLATE
Finishings 3D:

WHITE, BLACK , 
BEIGE, CHOCOLATE

TECHNICAL DATA:

• Top made of steel 40x30 mm 
• Reinforced central bars
• Wooden top   
• Reinforced tubular steel structure   
• Easy front lifting opening system    
 (Gas pump)   
• Wooden oor interior   
• Legs included   
• Mattress holder   
• Wooden lifting handle   
  
TOTAL DIVAN HEIGHT: 33 CM
INTERIOR HEIGHT: 23 CM Zen L fe

DATOS TÉCNICOS:

• Tapa canapé de tubo de acero 40x30 mm  
• Barras centrales de refuerzo    
• Tablero de madera    
• Canapé con estructura de acero reforzada   
• Apertura frontal con sistema de elevación 
  de bombines de gas    
• Fondo interior de madera    
• Patas incluidas  
• Sujeta colchón (arquillo)    
• Asa de madera    
       
ALTURA TOTAL DEL CANAPÉ: 33 CM
FONDO INTERIOR: 23 CM

Canapé es idéntico al mod.Calpe, cambia el terminado de la tapa

Canapé abatible de polipiel tapa con marco de polipiel  y centro con tejido 3D 

Divan is the same as mod.Calpe, top nish is di erent

Folding divan  in ecoleather top upholstered with ecoleather and 3D fabric

MOD. SICILIA

MODELO CALPE ABIERTO

Canapé de polipiel hasta el suelo, con arcón de GRAN CAPACIDAD

Canapé abatible de polipiel tapa tapizada con tejido 3D 

Ecoleather oor divan with MAXIMUM STORAGE box
Folding divan in ecoleather top upholstered with 3D fabric 

MOD. CALPE
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Acabados polipiel:
BLANCO, NEGRO, 

BEIGE, CHOCOLATE
Acabados 3D:

BLANCO, NEGRO, 
BEIGE, CHOCOLATE

Ecoleather nishings:
WHITE, BLACK, 

BEIGE, CHOCOLATE
Finishings 3D:

WHITE, BLACK , 
BEIGE, CHOCOLATETECHNICAL DATA:

• Top made of steel 40x30 mm 
• Reinforced central bars
• Wooden top   
• Reinforced tubular steel structure   
• Easy front lifting opening system  (Gas pump)  
• Wooden oor interior   
• Chrome legs included   
• Mattress holder   
• Chrome lifting handle
   
  

TOTAL DIVAN HEIGHT: 34 CM
INTERIOR HEIGHT: 18,5 CM

Zen L fe

DATOS TÉCNICOS:

• Tapa canapé de tubo de acero 40x30 mm  
• Barras centrales de refuerzo    
• Tablero de madera    
• Canapé con estructura de acero reforzada   
• Apertura frontal con sistema de elevación 
  de bombines de gas    
• Fondo interior de madera    
• Patas cromadas incluidas  
• Sujeta colchón (arquillo)    
• Asa cromada    
       

ALTURA TOTAL DEL CANAPÉ: 34 CM
FONDO INTERIOR: 18,5 CM

Canapé de polipiel gran lujo, acabado con patas metálicas especial diseño y asa cromada
Canapé abatible de polipiel tapa con marco de polipiel y centro con tejido 3D

Eco-leather divan with special design metal legs and lifting handle
Eco-leather folding divan top upholstered with ecoleather and 3D fabric

MOD. ÁVILA 

Detalle 3D

Canapé es idéntico al mod.Avila, cambia el terminado de la tapa, toda en 3D

MOD. SORIA

Divan is the same as mod.Avila, top finish in 3D fabric   
   

Canapé abatible de polipiel, tapa con tejido 3D
Folding divan in ecoleather, top upholstered with and 3D fabric
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Acabados polipiel:
BLANCO, NEGRO, 

BEIGE, CHOCOLATE
Acabados 3D:

BLANCO, NEGRO, 
BEIGE, CHOCOLATE

Ecoleather nishings:
WHITE, BLACK, 

BEIGE, CHOCOLATE
Finishings 3D:

WHITE, BLACK , 
BEIGE, CHOCOLATE

Zen L fe

TECHNICAL DATA:

• Top made of steel 40x30 mm 
• Reinforced central bars
• Wooden top   
• Reinforced tubular steel structure   
• Easy front lifting opening system    
 (Gas pump)   
• Wooden oor interior   
• Chrome legs included   
• Mattress holder   
• Wooden lifting handle   

TOTAL DIVAN HEIGHT: 32 CM
INTERIOR HEIGHT:  19 CM
LEGS´HEIGHT: 4 CM

DATOS TÉCNICOS:

• Tapa canapé de tubo de acero 40x30 mm  
• Barras centrales de refuerzo    
• Tablero de madera    
• Canapé con estructura de acero reforzada   
• Apertura frontal con sistema de elevación 
  de bombines de gas    
• Fondo interior de madera    
• Patas incluidas  
• Sujeta colchón (arquillo)    
• Asa de madera    
       
ALTURA TOTAL DEL CANAPÉ: 32 CM
FONDO INTERIOR: 19 CM
ALTURA DE LAS PATAS: 4 CM

Canapé abatible de polipiel / tapa tapizada con tejido 3D 

Folding divan in ecoleather / top upholstered with 3D fabric

MOD. CAPRI
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Canapé abatible de polipiel. Tapa con marco de polipiel y centro con tejido 3D       

Folding divan in ecoleather. Top upholstered with ecoleather and 3D fabric       

MOD. BURDEOS

Canapé idéntico al mod. Capri, cambia el terminado de la tapa.    
 

Divan is the same as mod. Capri, top finish is different    

máximo 
aprovechamiento 
del espacio    
maximum 
storage space 
     

Opcional sobre pedido: canapé con ruedas. 
Sistema que mediante la palanca eleva el canapé 
y permite su desplazamiento.

Optional only by special order: divan with wheels: 
system that raises the divan so it can be moved.

Detalle de polipiel y tejido 3D
Ecoleather and  3D
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Acabados polipiel:
BLANCO, NEGRO, 

BEIGE, CHOCOLATE
Acabado tapa:

TEJIDO DAMASCO

Ecoleather nishings:
WHITE, BLACK, 

BEIGE, CHOCOLATE
Top Finishing:

DAMASK FABRIC

TECHNICAL DATA:
   
• Reinforced central bars    
• Double reinforced tubular steel structure   
• Chrome legs included    
       
  

DIVAN HEIGHT: 17 CM
LEGS HEIGHT:  18 CM
DIVAN HEIGHT: 35 CM

Zen L fe

DATOS TÉCNICOS:
   
• Barras centrales de refuerzo    
• Canapé con doble estructura de acero reforzada  
• Patas cromadas incluidas    
       
       

ALTURA CANAPÉ: 17 CM
ALTURA DE LAS PATAS: 18 CM
ALTURA TOTAL: 35 CM

MOD. MÁLAGA. 
    

Fixed divan in ecoleather 

 Canapé fijo tapizado de polipiel - tapizado con marco de polipiel y tejido 3D. Patas cromadas

Fixed divan upholsted with ecoleather - top upholsted with ecoleather and 3D fabric. Chromed legs  
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DATOS TÉCNICOS DEL SOMIER MULTILÁMINAS:

• Tubo de acero 40x30 mm
• Tratamiento anti-óxido
• Lamas dobles de refuerzo lumbar
• Tacos de polipropileno y ajuste dureza
• Acabado con pintura epoxi

DATOS TÉCNICOS DEL CANAPÉ MADERA:
• Canapé con estructura de acero reforzada
• Apertura frontal con sistema de elevación de    
   bombines de gas
• Sujeta colchón (Arquillo)
• Asa de madera

ALTURA TOTAL DEL DIVÁN: 37 CM
FONDO INTERIOR: 21 CM

TECHNICAL DATA MULTI-SLAT FRAME: 
 
• Steel tube frame 40x30 mm   
• Treated against corrosion   
• Double lumbar wooden slats   
• High quality plastic holders   
• Epoxi paint nish   

TECHNICAL DATA WOODEN DIVAN:  
 
• Reinforced tubular steel structure  
• Easy front lifting opening system (gas pump) 
• Wooden oor interior   
• Mattress holder   
• Wooden lifting handle   

TOTAL DIVAN HEIGHT: 37 CM 
INTERIOR HEIGHT: 21 CM

Acabados madera:
BLANCO, CEREZO,

 WENGUE

Wood nish:
WHITE, CHERRY,

WENGUE

Diseño, exibilidad y rmeza
Design, exibility and rmness

Modelos de canapés disponibles con 
somier multiláminas:
Available divan with multi-slat frame:

MOD. NIZA 

Wooden multi-slat folding divan      
Canapé de madera con somier multiláminas



Máximo aprovechamiento del espacio
Maximum storage space

DATOS TÉCNICOS:

apa canapé de tubo de acero 40x30 mm  
Barras centrales de refuerzo    
Tablero de madera    
Canapé con estructura de acero reforzada  
Apertura frontal con sistema de elevación  

  de bombines de gas    
Fondo interior de madera    
Patas incluidas    
Sujeta colchón (Arquillo)    
Asas de tela      
Acabado único tejido damasco   

  dinamic (tejido de la foto)   

ALTURA DE LAS PATAS: 4 CM 
ALTURA TOTAL DEL CANAPÉ: 37 CM 
FONDO INTERIOR: 18 CM 
Los largos superios a 180 cm se sirven con 6 patas

Acabado único tejido damasco: dinamic
Only finish dinamic fabric dinamic 

MOD. DINAMIC
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SOMIERES LAMAS
WOODEN SLAT FRAMES“



“ “

proverbio Zenppppppppppprrrrrooovvvveeeerrrbbbbiiiioooo ZZZZeeennn



SO
M

IER
 R

-63
SOMIER R-63
• Tubo de acero 30 x 40 mm
• Tratamiento antióxido
• 8 lamas dobles de refuerzo lumbar
• Regulación de rmeza en zona lumbar
• Tacos de polipropileno
• Acabado con pintura epoxi

Altura de las patas: 25 cm
Altura total de la cama: 32 cm
Para los anchos desde 105 cm llevará 
barra central de 50 x 30 mm

Para los largos superiores a 180 cm siempre
tienen que montar pata en barra central

• Steel tube frame 30 x 40 mm
• Treated against corrosion
• 8 double lumbar wooden slats
• Regulators of lumbar slat area
• High quality plastic holders
• Epoxy paint nish

Height of the legs: 25 cm
Total height of the bed: 32 cm
From width 105 cm frames will have
central bar 50 x 30 mm
Length over 180 cm
should use leg in central bar

Con 8 lamas de haya dobles de refuerzo lumbar con
tacos reguladores de rmeza.

Wooden beech with  exible slats. 8 double slats in
lumbar area with exible holders allowing you to
control the rmness of your sleep.

R-6       R-7 R-10 R-32

Juegos de patas disponibles para modelo 63 - Set of legs available for frame 63



DATOS TÉCNICOS
• Tubo de acero 30x40   
• Tratamiento antioxido   
• Lamas de madera de 63 mm ancho  
• Remates de plástico   
• Acabado con pintura epoxi   

Altura de las patas: 25 cm   
Altura total del somier: 32 cm   
Para los anchos desdes 105 cm llevará  
barra central de 50x30 mm   

Para los largos superiores a 180 cm siempre tienen 
que montar pata en barra central

TECHNICAL DATA
• Steel tube 30x40     
• Treated against corrosion    
• Wooden slats 163 mm wide   
• Plastic holders    
• Epoxy paint nish    
 
Height of legs: 25 cm     
Total height of frame: 32 cm    
From width 105 cm frames will have 
central bar 50x30 mm    
 
Length over 180 cm should use leg 
in central bar      
  

Somier lamas de madera
Wooden slats frame

R-6 R-7 R-10 R-32

Juegos de patas disponibles para modelo 68 - Set of legs available for frame 68

e leg 
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DATOS TÉCNICOS

• Tubo de acero 30 x 30 mm
• Barras centrales de acero de alta resistencia
• Tratamiento anti-óxido
• Lamas de madera anchas 10 cm incrustadas
• Acabado con pintura epoxi
• Altura de las patas: 25 cm
• Altura total de la cama: 28 cm
• Para los largos superiores a 180 cm siempre 
   tienen que montar pata en barra central

Somier lamas de madera
Frame with wooden slats

TECHNICAL DATA

• Steel tube 30 x 30 mm
• Steel tube central bars
• Treated against corrosion
• Width wooden slats 10 cm, mounted inside frame
• Epoxy paint nish
• Height of the legs: 25 cm
• Total height of the bed: 28 cm
• Length over 180 cm,
  should use leg in central bar

Juegos de patas disponibles para modelo 64 - Set of legs available for frame 64

R-18 R-19 R-1



PATAS SOMIERES Y BASES TAPIZADAS “LEGS FOR WOODEN SLAT FRAMES AND  UPHOLSTERED BASES

Ref.: R-6 Ref.: R-7 Ref.: R-10 Ref.: R-32

Ref.: R-18 Ref.: R-19 Ref.: R-1

Patas taco rueda para 
somieres R-63, R-66, R-68, 

R-70 y bases tapizadas.

Legs for frames R-63, 
R-66, R-68, R-70

Legs for upholstered bases

Patas taco para somieres 
R-63, R-66, R-68, R-70 

y bases tapizadas.

Legs for frames R-63, 
R-66, R-68, R-70

Legs for upholstered bases

Patas taco para somieres 
R-63, R-66, R-68, R-70 

y bases tapizadas.

Legs for frames R-63, 
R-66, R-68, R-70

Legs for upholstered bases

Patas taco para somieres 
R-63, R-66, R-68, R-70 

y bases tapizadas.

Legs for frames R-63, 
R-66, R-68, R-70

Legs for upholstered bases

Para tubo 30
Patas taco somier R-64

For tube 30
Legs frames R-64

Para tubo 30
Patas taco y rueda somier R-64

For tube 30
Legs frames R-64

Patas de unión 30
Patas taco somier R-64

Joining feet tube 30
Legs frames R-64
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NIDOS&ARRASTRES
CAMAS PLEGABLES&POUF

SINGLE&PULL-OUT-
BEDS FOLDING BEDS&POUF

“ CAMAS 

BEDSS BEEDDSSSSSS
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DATOS TÉCNICOS
Tapizado con polipiel y acolchado con espuma
Marco metálico de tubo de acero de 40x30 mm
Tratamiento anti-óxido
Metal acabado pintura epoxi

Arrastre inferior con tubo de acero y lamas de madera incrustadas

COLORES
Frente: color único blanco
Laterales y arrastre: colores a elegir (blanco, plata, moka, chocolate,
negro, rojo, morado, rosa, azul, pistacho y naranja )

COLOURS
Front: white only
Laterals and pull out bed: choose from (white, silver, moka, brown, black, 
red, purple, pink, blue, green and orange)

TECHNICAL DATA

   inside frame

Alto: 88,5 cm +/-
Largo para 190 cm: 201 cm +/-
Ancho para 90 cm: 96 cm +/-

Height: 88,5 cm +/-
Lengths for 190 cm: 201 cm +/-
Width for 90 cm: 96 cm +/-

Cama con canapé abatible y cama arrastre supletoria
MOD. MUSIC
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DATOS TÉCNICOS
Tapizado con polipiel y acolchado con espuma
Marco metálico de tubo de acero de 40x30 mm
Tratamiento anti-óxido
Metal acabado pintura epoxi
Somier con tubo de acero y lamas de madera incrustadas

TECHNICAL

Altura: 97 cm +/-

Ancho para 90 cm: 97 cm +/-

COLORES

Laterales y trasera: color único blanco







Blanco White

Negro Black

Azul Blue

Rojo Red

Plata Silver

Pistacho Green

Morado Purple

Moka Moka

Naranja Orange

Fucsia Fucsia

Chocolate Brown

London
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MEDIDAS 

Ancho: 80 cm
Alto: 115cm

MEASUREMENTS POUF

Width: 80 cm
Height: 115 cm
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MEDIDAS

Ancho: 60 cm 
Alto: 50 cm

MEASUREMENTS

Width: 60 cm
Height: 50 cm

Blanco White Plata Silver Moka Moka Chocolate Brown

Negro Black Rojo Red Morado Purple

Fucsia Fucsia Azul Blue Pistacho Green Naranja Orange
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DATOS TÉCNICOS MOD. 801
• Fabricado en melamina
  con acabados de haya y nogal
• Ruedas dobles para alargar su duración
• Cantos de la tapa soformado

DATOS TÉCNICOS MOD. 802
• Fabricado en melamina barnizable
• Acabado lacado en blanco
• Ruedas dobles para alargar su duración
• Cantos de la tapa soformado

PLEGABLE PARA 801 y 802
• Tubo de acero redondo
• Reforzado con barra central
• Somier lamas de madera de 5 cm
• Tratamiento anti-óxido
• Acabado con pintura epoxi

TECHNICAL DATA MOD. 801
• Made out of melamine.
• Finishings available: beech and wallnut
• Double wheels
• Rounded edges

TECHNICAL DATA MOD. 802
• Made out of melamine
• Finish white lacquered
• Double wheels
• Rounded edges

FOLDING BED
• Round steel tube
• Reinforced with central bar
• Woden slats 5 cm wide
• Treated against corrosion
• Epoxi paint fInish

802 801

MEDIDAS MOD. 801-802

Alto: 99 cm

Fondo: 39 cm

Ancho: 99

MEASUREMENTS MOD. 801-802

Height: 99 cm

Depth: 39 cm

Width: 99

Mueble cama
Folding bed cabinet
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LITERAS
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DATOS TÉCNICOS

• Postes de tubo de acero redondo ø 50 mm
• Estructura sofá totalmente metálica
• Tratamiento antióxido
• Acabado con pintura epoxi
• Incluye sofá cama clic-clac
• Incluye colchones de muelles y fundas

MEDIDAS
Alto: 180 cm +/-
Largo para 190 cm: 204 cm +/-
Ancho para 90 cm: 98 cm +/-
Ancho cama inferior abierta: 120 cm
Medida disponible 90 cm

TECHNICAL DATA

• Round steel tube ø 50 mm
• Sofa structure all in metal
• Treated against corrosion
• Epoxy paint nish
• It includes sofa bed clic-clac
• It includes spring mattresses and covers

MEASUREMENTS
Height: 180 cm +/-
Length for 190 cm: 204 cm +/-
Width for 90 cm: 98 cm +/-
Width open sofa bed: 120 cm
Size available 90 cm

LITER
A

 BUNKBED M
O

D
.422

Litera con sofá cama
Bunk bed with sofa bed

Colores
Colours

Plata
Silver
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DATOS TÉCNICOS

• Postes de tubo de acero redondo ø 50 mm
• Tratamiento anti-óxido
• Acabado pintura epoxi
• Barandilla, escalera y somier con tornillos de seguridad
• Somier con tubo de acero y lamas de madera incrustadas
  con doble barra central de acero especial

MEDIDAS
Alto: 152 cm +/ -
Largo para 180 cm: 196 cm +/ -
Largo para 190 cm: 204 cm +/ -
Ancho para 80 cm: 88 cm +/ -
Ancho para 90 cm: 98 cm +/ -
Medida disponible 80 - 90 cm

TECHNICAL DATA

• Round steel tube ø 50 mm
• Treated against corrosion
• Epoxy paint  nish
• Safety screws are used for safety rails, ladder and frames
• Wooden slat frame made out steel and slats inserted
  inside the metal, the frame has double central bars

LITER
A

 BUNKBED M
O

D
.410

MEASUREMENTS
Height: 152 cm +/ -
Lenght for 180 cm: 196 cm +/ -
Lenght for 190 cm: 204 cm +/ -
Width 80 cm: 88 cm +/ -
Width 90 cm: 98 cm +/ -
Size available 80 - 90 cm

Colores
Colours

Azul
Blue





Mod. R-410
Colores
Colours

Azul
Blue
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DATOS TÉCNICOS MEDIDAS TECHNICAL DATA MEASUREMENTS

Mod. 424
Colores
Colours

White
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DATOS TÉCNICOS

• Postes de tubo de acero redondo ø 35 mm
• Tratamiento anti-óxido
• Acabado pintura epoxi
• Barandilla, escalera y somier 
   con tornillos de seguridad
• Somier con tubo de acero y 
   lamas de madera incrustadas con 
   doble barra central de acero especial

MEDIDAS
Alto: 155 cm +/ -
Largo para 180 cm: 191 cm +/ -
Largo para 190 cm: 199 cm +/ -
Ancho para 80 cm: 85 cm +/ -
Ancho para 90 cm: 95 cm +/ -
Medida disponible 80 - 90 cm

TECHNICAL DATA

• Round steel tube ø 35 mm
• Treated against corrosion
• Epoxy paint  nish
• Safety screws are used for safety   
  rails, ladder and frames
• Wooden slat frame made out steel 
   and slats inserted inside the metal,
   the frame has double central bars

MEASUREMENTS
Height: 155 cm +/ -
Lenght for 180 cm: 191 cm +/ -
Lenght for 190 cm: 199 cm +/ -
Width 80 cm: 85 cm +/ -
Width 90 cm: 95 cm +/ -
Size available 80 - 90 cm

Litera transformable en 2 camas
Bunk converts into 2 single beds

Mod. 213 Opción de arrastre
Optional pull-out bed

Colores
Colours

Azul
Blue



Zen L fe

ALMOHADAS
PILLOWS“



“ “

John RayJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJooooooooooooohhhhhhhhhhhhhhhhhnnnnnnnnnnnnnnnnn RRRRRRRRRRRRaaaaaaaayyyyyy



ELEGIR LA
ALMOHADA
Una almohada adecuada sirve para recoger e inmovilizar las zonas con tensión, aliviando los dolores 
y nos proporciona un buen apoyo para descansar mejor. De la elección del modelo, depende en 
gran medida su calidad del sueño, el aprovechamiento del descanso y la prevención de dolencias o 
el tratamiento de ellas.

La almohada es un producto muy personal, y en gran parte es responsable de nuestro descanso 
diario. Por ello, a la hora de elegir una almohada adecuada debemos tener en cuenta una serie de 
aspectos.

• Fíjese en los materiales de relleno 
• La postura que adopta usted a la hora de dormir
• Una almohada debe asegurar que las vértebras cervicales y las dorsales formen el mismo ángulo 

que cuando estamos de pie
• Dormir sin almohada puede provocar hipertensión y la aparición de contracturas cervicales
• Dormir boca arriba con una almohada demasiado gruesa o sin almohada facilita la aparición de 

contracturas 

CHOOSING THE 
RIGHT PILLOW
The right pillow will help to keep  neck and tension areas in place. It will relieve pain and provide 
good support for better sleep. Depending on our pillow choice we can have better quality sleep and 
prevent neck pain or treatments.     
     
Choosing a pillow is a very personal matter but it will be very much depend on our selection the quality 
of sleep we will enjoy.  This is why when choosing a pillow we should bear in mind the following:

• Check the pillow lling material
• Check the posture you adopt when sleeping    
• Make sure that the pillow will keep your neck and back in the same aligned angle as when you 

are standing up    
• To sleep without a pillow can be negative and could create hipertension and neck pain 
• To sleep on your back with a pillow that is too high or without pillow can cause neck pain  



ESTRELLA

• Funda con cremallera de TENCEL (tejido 
ecológico y natural) con tratamiento anti-
ácaros

• Fabricado con material viscoelástico con 
memoria inteligente

• Se adapta y moldea al cuello y la cabeza
• Alivia molestias cervicales
• Reduce los puntos de presión y mejora 

la circulación
• Maximiza el descanso

• Removable cover with zipper made of 
TENCEL (ecological and natural fabric) 
anti-mite treated

• Manufactured with viscoelastic material 
with intelligent memory

• Contours and molds to neck and head
• Relieves neck and back pain
• Frees body of pressure points and im-

proves blood circulation
• Maximizes restful sleep

LA ALMOHADA 
CON MEMORIA 
INTELIGENTE.

THE PILLOW WITH 
INTELLIGENT
MEMORY

TOTI

MONIC

• Almohada tacto pluma
• Doble funda: funda interior de protección
• Funda exterior lavable algodón-poliester 
  con cremallera
• Relleno bra hueca
• Gran suavidad y confort

• Pillow made of bers that feel like feathers
• Double covers: inner protection cover
• Washable outer cover made of 
  cotton/polyester with zipper
• Filling of man-made soft bers
• Very soft and comfortable

• Almohada con relleno de bra hueca
• Funda cerrada poliester
• Cómoda
• Suave y fresca

• Pillow made of bers that feel like feathers
• Closed polyester cover
• Comfortable
• Soft and fresh

MONIC - TOTI
Medidas disponibles 
Sizes available
70 - 80 - 90 - 105 - 135 - 150 cm

ESTRELLA 
Medidas disponibles 
Sizes available
70 - 75 - 80 - 90 - 105 - 135 - 150 cm




